

RAPORT DE ACTIVITATE.

În perioada iunie - decembrie 2008, mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul C.L. al orașului Turceni, diversificat, pe mai multe paliere.

Am participat de la prima redință ordinare care a fost de constituire și până la ultima din perioada iunie - decembrie 2008.

Ca membru al comisiei economice a C.L. Turceni am desfășurat o activitate specifică acestei comisii participând la toate redințele comisiei ce au procedat redințelor ordinare. În cadrul comisiei am participat activ la discutarea proiectelor de hotărâre, le-am analizat sau adus și amendamente, fiind în inferioritate ca număr de voturi, unele au trecut altele nu.

Nu am promovat proiecte de hotărâre fiindcă erau în derulare multe hotărâri și proiecte aprobate în sesiunile ianuarie - iunie 2008 din legislatura precedentă în care am activat ca primar.

Un alt motiv pentru care nu am promovat proiecte de hotărâri este acela al jocurilor politice al majorității formate și care nu acceptă în zăua "da" unor proiecte ale opoziției.

Foș parte din P.S.D. care a rămas cu un singur consilier din septembrie 2008, după demisia D-ului Băduș Cortin și este și la această dată reprezentat stat de un singur consilier fiindcă local rămas vacant nu a mai fost ocupat, din motive pe care nu le cunosc la această dată dar sunt încă vicepreședinte al biroului executiv "interim" al organizației locale a orașului Turceni.

La redințele ordinare sau foarte multe extraordinare am votat "pentru" acele proiecte de hotărâri pe care le-am considerat de interes local în litera și spiritul legii, și "impotriva" pentru acele proiecte de hotărâri pe care le-am considerat că nu respectă legea în vigoare, ex.: cizete de sarcini pentru lucrări în

deplulare sau finalizate, aprobarea lucrurilor care erau
incepute sau finalizate fara a avea documentatie
tehnica aprobata de consiliul local, fara a avea pre-
vederi bugetare pentru asemenea lucruri.

Am inteles precipitatie pentru a face cat mai
multe lucruri (lucruri), dar asta nu ne da dreptal
sa nu respectam cadrul legal.

Za rezolutile extraordinare, nu au fost la toate, mai
proci au lipsit la doua rezolute, datorita absentei lor
si a lipsei motivatiei de rezoluta extraordinara.

In perioada iulie - decembrie am dirijatat ca cetateni
din orasul Ierconi si ratele apartinatoare, ce priveste la
problemele cu care se confrunta, ce se pot rezolva
din partea de consilier pentru a rezolva problemele
lor.

Am stabilit program de audiente la sediul P.S.D.
din Ierconi care se afla in strada blocului 35 la
parter intru scara 1 si scara 2, in fiecare zi de septi-
mana intre orele 12⁰⁰ - 18⁰⁰ pe tot parcursul anului 2009.

Toate problemele vor fi notate intr-un registru care
va sta la vedere, se vor selecta cele care privesc consiliul
local se vor prezenta in cadrul sedintelor ordinare ale
C.C. Ierconi pentru problemele in functie de marimea
si complexitatea lor ce va necesita rezolvarea lor.

Acesta este un brei mare raport de activitate al
consiliului local al P.S.D. in consiliul local al orasului
Ierconi, NUMITRASCU ION.

28.01.2009.

